
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7 \ 1انصفحت 

 

 
 انجمهىرٌت انجزائرٌت انذٌمقراطٍت انشعبٍت

 د 04و  سا 40انمذة:                                                                         اختبار فً مادة: انتكىىنىجٍا)هىذست مذوٍت(

 مذٌرٌت انتربٍت نىلاٌت عىابت

 عىابت

   انشعبت: تقىً رٌاضً

 2014دورة :ماي امتحان بكانىرٌا تجرٌبً                                             

 

 عهى انمترشح أن ٌختار أحذ انمىضىعٍه انتانٍٍه:

 انتانٍٍه:
 انمىضىع الأول

 وقطتان( 40:) الأونىانمسأنت 

  -1-كًا ْٕ يثٍٛ فٙ انشكم  قًٕٖؼشض نيرغٛش انًقطغ يثثد ٔان انًؼذٌقضٛة يٍ  

E=2.1 x 10
6
 Kgf/cm²   : زٛث  

 ٔS=400 mm²  . 

 انعمم انمطهىب :
 .انقضٛةأزسة اندٕٓد انذاخهٛح ٔانرشْٕاخ ػهٗ طٕل  .1

 أزسة انرشِٕ انكهٙ نهقضٛة. .2

-1-انشكم   

2S 

 

 

 
  F1=8 tf F2=12 tf 

60 mm 50 mm 80mm 

A 

S 

F3=6 tf 

1Ф 

2Ф 

 وقاط( 54:) انثاوٍتانمسأنت 
 َشٚذ دساسح َظاو يثهثٙ ذسد ذأثٛش قٕٖ يشكضج ٔانز٘ ٚشذكض ػهٗ يسُذٍٚ 

 -2-، انشكم  ( تسٛظB)  ، ضاػف( يA:)زٛث 

 انعمم انمطهىب :
 ذأكذ يٍ أٌ انٓٛكم يسذد سكَٕٛا.  -1

 (. A(، )Bانًسُذٍٚ ) ػُذسدٔد الأفؼال قٛى أزسة  -2

  أزسة اندٕٓد انذاخهٛح فٙ انقضثاٌ يغ ذؼٍٛٛ -3

  .  انرسهٛهٛح ) ػضل انؼقذ( طثٛؼرٓا يسرؼًلا انطشٚقح

 .دٌٔ انُرائح فٙ خذٔل -4 

 إرا كاَد خًٛغ  انقضثاٌ يرشاتٓح انًقطغ دائشٚح -5

 ACذسقق يٍ يقأيح انقضٛة .  -3-انشكم يفشغح  

 :ػهًا أٌ 

 353.55 KN =NAC  ٔ21600 /daN cm  

  انقضٛةنُفس   LΔالاسرطانح أزسة  -6 

E=210 :   انطٕنٙ  أٌ يؼايم انًشَٔح زٛث 
6
 daN/cm

2 

Ф1=12.5 cm 

Ф2=14 cm 
 

 -0-انشكم 

 -0-انشكم 

A 

F3= 11 kN 
 

F1= 31 kN 2
.0

0
 m

 
3
.0

0
 m

 

C 

D 

E 

F4= 21 kN 
 

F2=41 kN 
 

1
m

 

2.00 m 3.00 m 
 1m 3.00 m 
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 7\0انصفحت 

 نقاط( 04:)الرابعةالمسألة 

 ) أظٓش ذفاصٛم انسساب ػهٗ ٔسقح الإخاتح( 1ٔثٛقح الإخاتح سقى انًثٍٛ ػهٗ  P انؼشضٙأذًى انًظٓش 

 

 نقاط( 04:)الخامسةالمسألة 

 .يٍ الأسفم إنٗ الأػهٗ يسرؼُٛا تشسى ذخطٛطٙانطشٚق أركش يخرهف انطثقاخ انًكَٕح نقاسػح .1

 .صُف اندسٕس زسة انًٕاد انًكَٕح نّ ٔ الأًْٛح.2

 وقاط( 45:)انثانثتانمسأنت 

 ٔقٕذٍٛ  يشكضذٍٛ ٔ ػضوتاَرظاو ، ذسد ذأثٛش زًٕنرٍٛ  يٕصػرٍٛ (  1) اندذٔل  IPEيقطؼٓا يدُة  يؼذَٛحَقٕو تذساسح سافذج 

 ( يسُذ تسٛظ .Bٔ )  ( يسُذ يضاػف ) يضدٔج(Aزٛث:)(  4) انشكم 

 انمطهىب:انعمم 
 . A  ٔBأزسة قٛى سدٔد الأفؼال ػُذ انًسُذٍٚ  -1

 (.Mf(  ٔػضو الإَسُاء )Tأكرة يؼادلاخ اندٓذ انقاطغ ) -2

 .Mfmaxٔاسرُرح  أزسة َقاط انرقاطغ -3

 .(Mfُاء )ٔػضو الإَس (Tهدٓذ انقاطغ )نأسسى انًُسُٛاخ  -4

21600ػهًا أٌ  -5 /daN cm       ٔالأػظًٙ ػضو الاَسُاءMfmax=15.50KN.m    .  

  انًدُة انًُاسة.سقى اسرُرح 

S 

(cm²) 

WXX 

(cm
3
) 

IPE 

 

10.3 34.2 100 

13.2 53 120 

16.4 77.3 140 

20.1 109 160 

23.9 146 180 

28.5 194 200 

33.4 252 220 
 

e’ 

e 

b 

h
 

 1انجذول 
 

 -4-انشكم 

 

q2 =4 kN/m   q1 =8 kN/m   

1.11m 

A B 

F1=10 kN 

2.11 m 2.11 m 1.11m 

F2=12 kN 

M=3 kN.m 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 7\0انصفحت 

 (m) انًسافاخ  (gr)   انسًد الازذاثٙ

GSA 393.64 SA 63.00 

GSB 103.36 SB 47.18 

GSC 184.09 SC 68.87 

GSD 249.50 SD 93.63 

GSE 308.85 SE 66.32 

 

 وقطتان( 04:) سادستان انمسأنت
 .2انًذَٔح فٙ اندذٔل فرسصهُا ػهٗ انقشاءاخ  Sهح ػهٗ قايد فشقح طثٕغشافٛح تٕضغ خٓاص انًسطح انشاي.1

 انًطهٕب:

 .تٕاسطح الإزذاثٛاخ انقطثٛحABCDE أزسة يسازح انقطؼح الأسضٛح أ.

 

 

 .AB=5.40mاسذفاػّ  ( 6) انشكم  تؼذ يشاقثح شاقٕنٛح ػًٕد.2

 d=0.18cmذثٍٛ أَّ يُسشف تقًٛح 

 . A  ْٙHZA=261.34grػُذ انُقطح  ػهًا أٌ انقشاءج نهضأٚح الأفقٛح

 ذ قًٛح انقشاءج نهضأٚح الأفقٛح أٔخHZB  ػُذ انُقطحB. 
 

 جذول 0

 انشكم 5

× 

A 

B 

C 
D 

E 
S 

 . 3يثُٛح فٙ اندذٔل  S.ػهًا أٌ إزذاثٛاخ انًسطح ب 

  أزسة إزذاثٛاخA. 
 

XS (m) YS (m) 

400.00 400.00 
 

 جذول 0

 HZB شكم 6

HZA 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 انثاوًانمىضىع  

 

 ط(اوق 40:) انمسأنت الأونى     
 – 2 –ٔ انشكم   – 1 –ٚؼطٗ انشسًٍٛ انًثٍُٛٛ فٙ انشكم 

 

 انعمم انمطهىب :
 

 :  يخطظ انرٕصٚغ ، يقطغ شاقٕنٙ ، أٔ يخطظ سطر . - 1 –زذد انرسًٛح انصسٛسح نهشكم  - 1 

   -1-. نهشكم3ثى أركش دٔسانؼُصش 4انٗ 1سى انؼُاصش انًشقًح  يٍ -2

 -2-. نهشكم5ثى أركش دٔسانؼُصش 8انٗ 5سى انؼُاصش انًشقًح  يٍ - 3 

 حدد عدد الدرجات و طول النائمة للقلبة الأولى، علما أن :  -4      

                      h=17cm   64والخطوة المتوسطةcm 
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1550 

ان
ش

كم 
– 
1 
-

 انقهثح الأٔنٗ

4 

1 

2 3 

 

7 

8 

6 

 – 0 –انشكم  5

 – 1 –انشكم 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ط(اوق 40:) انثاوٍتانمسأنت 
  – 3 –انشكم  ػهٗ انًثُٛحيخصصح نًششٔع تُاٚاخ سكُٛح ٔ نذُٚا قطؼح أسض 

 – 1 –إزذاثٛاذٓا انقائًح يثُٛح فٙ اندذٔل 

 – 2 –ٔإزذاثٛاذٓا انقطثٛح يثُٛح فٙ اندذٔل 

 انعمم انمطهىب :
 .ABCDأزسة يسازح انقطؼح  -1

 .GCBثى ازسة   GAD , GCDاسرُرح  -2

 . BCDثى ازسة  يسازح انقطؼح ، dCB( ٔانًسافح  αأزسة انضأٚح ) -3

29777.52mذقذس تـ:  ABDػهًا أٌ يسازح انقطؼح  -4
 .ABCDذسقق يٍ يسازح انقطؼح  2

 

 - 1 –انجذول 

 

 - 0 –انجذول 
Y(m) X(m) انًسافاخ انُقاط(m) الأسًد(gr) 

998.73 221.35 A 196.59 AB 125.91 GAB 
920.91 401.88 B 329.89 AD ? GAD 
668.84 523.82 C 302.47 CD ? GCD 
668.84 221.35 D ? CB ? GCB 

 

 (اطنق 40:)الثالثةالمسألة 
 ) أظٓش ذفاصٛم انسساب ػهٗ ٔسقح الإخاتح( 2ٔثٛقح الإخاتح سقى انًثٍٛ ػهٗ  انطٕنٙأذًى انًظٓش 

 (اطنق 40:)الرابعة المسألة 
 ّيقطؼ يٍ انخشساَح انًسهسح (tirant)  شذاد نذُٚا

(25 x 30)cm
شذ يطثقح فٙ  نقٕج يؼشض 2

 .ّيشكض ثقه

  خذازانح انرشققاخ ضاسج  :انمعطٍاث

Nu = 0.236 MN 

Nser = 0.168MN 

 ػانٙ انرلازى. FeE400انفٕلار يٍ َٕع 

ƒe =400 MPa    .  γs = 1.15 ، 

 =1.6η .  : يقأيح انخشساَح ƒc28 = 25 MPa   

 انمطهىب:       
 .نهشذاد يقطغ انرسهٛر أزسة. 1

 .قق يٍ  ششط  ػذو  انٓشاشح. ذس2

 .رسهٛر نه. اقرشذ سسًا 3

 

 قىاوٍه خاصت بحساب انشذاد

:ELUنسذٚح انُٓائٛح انسانح ا
s

e
s

f


   ٔ

s

e

u
u f

N
A



 

 :ELSانسانح انسذٚح نهرشغٛم 

 الإخٓاداخ فٙ انفٕلار

  :َكرفٙ تـ:ذشققاخ غٛش ضاسجELU 

 110    {ذشققاخ ضاسج . tjf  ;   ƒe . 2/3 {  min  = σs 

 :ذشققاخ ضاسج خذا . tjf } 90  ;   ƒe 1/2   {  min  =   σs 

 ftj  :ftj = 0.6 + 0.06 fcjزٛث انًقأيح انًًٛضج نهشذ 

serيقطغ انرسهٛر:
ser

s

N
A


  

 As. fe  B.ft28  يشاقثح ششط ػذو انٓشاشح:

 

 7\5انصفحت 

A 

  –0 –شكم 

D C 

B 

α 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

cm)  ـ:انًقطغ ت انقطش
 ( نؼذد يٍ انقضثاٌ ٚرشأذ يٍ : 2

mm 3 4 5 6 7 8 

8 1.51 2.11 2.51 3.11 3.51 4.11 

11 2.35 3.14 3.92 4.71 5.49 6.28 

12 3.39 4.52 5.65 6.78 7.92 9.15 

14 4.62 6.15 7.69 9.23 11.77 12.31 

16 6.13 8.14 11.15 12.16 14.17 16.18 

21 9.42 12.56 15.71 18.84 21.99 25.13 

25 14.73 19.63 24.54 29.45 34.36 39.27 

32 24.12 32.17 41.21 48.25 56.26 64.34 

41 37.71 51.26 62.83 75.39 87.96 111.53 

 

 انعمم انمطهىب:
 . Aػُذ الاَذياجٛى سدٔد الأفؼال أزسة ق-ـ  1

 ػهٗ طٕل انشافذج. (Mf)ٔػضو الاَسُاء  (T)ـ أكرة يؼادلاخ اندٓذ انقاطغ  2

 . (Mf(  ٔػضو الاَسُاء )Tأسسى يُسُٛاخ اندٓذ انقاطغ ) -3

maxػهًا أٌ: .4 247.50 .M KN m     ٔmax 200T KN  

 ًًاسٙ ثى ذسقق يٍ يقأيح انشافذج ػهًا أٌ :أزسة الإخٓاد انُاظًٙ ٔ الإخٓاد ان 

2500الإخٓاد انُاظًٙ انًسًٕذ تّ   /Kgf cm    ّ236الإخٓاد انًًاسٙ انًسًٕذ ت /kgf cm  

 

 

 (اطنق40:)الخامسةالمسألة 

 .4فٙ انشكم كًا ْٕ يثٍٛ  خسًٕلاان إنٗٔخاضؼح .،  B: ػُذٔزشج  (اَذياج)  A: ًثثرح ػُذان دساسح سافذج َشٚذ 

4
0
 c

m
 

31 cm 

 انشكم 0

 7\6انصفحت 

 0جذول 

 

 

2.00 m 

A 
M=0.5 kN.m 

q2=25KN/m   

 

F=15 kN 

 

B 

q1=80KN/m   

 

1.00 m 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 7\7انصفحت 

 (اطنق40:)السادسةالمسألة 

َشٚذ دساسح ْٛكم يؼذَٙ ػهٗ شكم َظاو يثهثٙ ذسد 

ٔانز٘  5م ذأثٛش أستؼح قٕٖ يشكضج ٔانًثٍٛ فٙ  انشك

(يسُذ A( .  زٛث:)A( ٔ )Bٚشذكض ػهٗ يسُذٍٚ )

 (يسُذ تسٛظ .B)يضدٔج( ،  ) يضاػف

 انعمم انمطهىب : 
 .ذأكذ يٍ أٌ انُظاو يسذد سكَٕٛا.1

 .أزسة سدٔد الأفؼال فٙ انًسُذٍٚ.2 

 .أزسة اندٕٓد انذاخهٛح فٙ خًٛغ انقضثاٌ ،3 

 .يسرؼًلا انطشٚقح انسساتٛح ) ػضل انؼقذ(.

 ٌ انُرائح فٙ خذٔل.ذٔث - 

 انقضثاٌ انًسرؼًهح فٙ انُظاو انًثهثٙ ْٙأٌ .ػهًا 4 

أٌ اندٓذ انُاظًٙ فٙ ٔ       يدُثاخ ػهٗ شكم  

 KN =NDE 116.67انقضٛة الأكثش إخٓادا ٚقذس تـ: 

22400ٔ الإخٓاد انًسًٕذ تّ  /daN cm  

D 

F3= 41 kN 

E 

C 

F1= 111 kN 

F2= 61 kN 

1.
51

m
 

2.11m 2.11m 

1.
51

m
 

B 

A 

F4= 21 kN 

 انشكم 5

سقى 
 انًدُة

 انًقطغ
cm

2
  

 انكرهح
kg/m  

 الأتؼاد

a e 

3×31  1.74 1.36 30 3 

4×31 2.27 1.78 30 4 

5×31 2.78 2.18 30 5 

3×35 2.04 1.60 35 3 

4×35 2.67 2.09 35 4 

5×35 3.28 2.57 35 5 

4×41 3.08 2.42 40 4 

5×41 3.79 2.97 40 5 

6×41 4.48 3.52 40 6 

 

a 

a 

e 

 0جذول 

 ثى اسرُرح سقى انًدُة انًُاسة  أزسة يسازح انًقطغ.       

  ح انطٕنٙ انًشَٔأزسة ذقهص انقضٛة ػهًا أٌ يؼايمE=2.10
4 
daN/mm

2
 

 

 


